

## ERRATA

No Edital de Licitação do Convite n°. 03/2018, onde consta do Objeto a Contratação de Plano de Saúde para aos Funcionários da Câmara Municipal da Estância Turística de Ibitinga, houve um erro de digitação no item 7.1.

ONDE SE LÊ;

**7.1.** A proposta de preços deverá ser apresentada igual ao “Modelo de Proposta de Preço”, constante do **Anexo I deste Edital**, elaborada preferencialmente em papel timbrado da empresa, sem rasuras, emendas, borrões ou entrelinhas.

DEVE-SE LER;

**7.1.** A proposta de preços deverá ser apresentada igual ao “Modelo de Proposta de Preço”, constante do **Anexo IV deste Edital**, elaborada preferencialmente em papel timbrado da empresa, sem rasuras, emendas, borrões ou entrelinhas.

Ibitinga, 23 de março de 2018.

ANTONIO ESMAEL ALVES DE MIRA  
Presidente